



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту смерти подростка в результате падения футбольных ворот

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, вечером 8 сентября 2022 года в селе Алтайское 16-летний подросток – студент местного колледжа со своим другом находились на территории стадиона «Темп». После того, как юноша решил подтянуться, взявшись за перекладину футбольных ворот, неприкрепленная к земле металлическая конструкция упала вниз, придавив несовершеннолетнего. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия. В настоящее время выясняются обстоятельства произошедшего, ведется сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.

Следователями СК России устанавливаются причины и условия подобных происшествий, анализируется необходимая техническая и организационно-распорядительная документация на установленные на детских площадках и в местах отдыха детей объекты. Часто место для игр становится зоной повышенной опасности из-за недобросовестных предпринимателей и лиц, ответственных за принятие в эксплуатацию неисправного и порой непригодного оборудования.

Необходимо отметить, что Следственный комитет России всегда реагирует на случаи детского травматизма и обращает внимание родителей, должностных лиц разного уровня, сотрудников ЖКХ, образовательных учреждений и иных лиц на необходимость строгого выполнения своих обязанностей по обеспечению безопасности детей.

09 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1722481>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
